

三岁儿童“失而复得”

莫冬艳

6月27日下午,余杭公安良渚派出所大厅出现了一幅特别暖心的场景,一名孩子在大人的陪伴下举着一面锦旗送到了警察叔叔的手里,锦旗上赫然写着“人民好警察,百姓守护神”。其实对警察们来说是一件举手之劳的小事,可是对一个家庭来说,也可能是一件酿成惨剧、后悔终生的大事。

张感,警察叔叔去附近超市买了点零食给他,男孩接过零食后不哭不闹,“悠哉”地吃了起来。

“小朋友,你叫什么名字?住在哪里啊?”警察叔叔蹲下身询问小男孩,但这名小朋友在“美食”的诱惑下还是没有开口,警察叔叔只好把男孩带上警车,希望通过周边巡逻挨家挨户寻找他家人。所幸功夫不负有心人,警车巡逻至物流中心丁家斗附近时,可能对周边环境熟络起来,小男孩懵懂地说他家就在附近,最后通过小男孩的指路成功找到了他家人。

只见小男孩家门口已聚集了许多亲朋好友以及热心邻居,正准备出动寻找小男孩,当警察把小男孩抱上警车那一刹那,一位老奶奶冲上来抱着小男孩大哭起来。经确认无误后,警察将小男孩交还给家人。

经了解,小男孩奶奶因有事外出,以为很快回家,她就觉得把孙子留在家中没事,没想到孙子自己外出找奶奶去了。“幸亏有热心群众报警,不然孩子一个人在外面很危险。”警察叔叔提醒孩子的家人今后要加强对孩子的看护,不能有丝毫的疏忽。“孩子离家后,我们

都急坏了,真是多亏你们了,今后我们一定注意的。”抱着“失而复得”的孙子,奶奶激动得连连道谢。

警方提醒:为了孩子的安全 请勿将孩子独自留在家中

将孩子独自留在家中,除了走失可能引发的被拐和交通意外,还暗藏着许多危机。孩子好奇心强,喜欢爬高,如果父母外出将孩子“反锁”在房中,孩子很容易因恐惧而攀爬阳台或窗口造成坠落。独自在家的孩子可能发生误服化学药水、药物等意外中毒事故。而这类意外多见于0至4岁儿童,其中的毒物包括各种灭鼠药、灭蟑螂药等,此外还可能含有煤油、汽油、油漆等。有些孩子调皮捣蛋喜欢玩电线插座,将镊子等金属器具插入电插座双孔里,造成短路,身体被强电流弹出。随着手机普及,不少孩子还喜欢玩充电器等,这些都是可能发生触电事故的隐患之处。由于误吸黄豆、碎花生米、腰果、豆芽、硬币、玩具零件、纽扣和笔帽等而导致窒息的儿童意外事件可谓是五花八门。

细心询问 挨家巡逻 迷路孩子终回家

6月25日下午1点左右,良渚派出所接到热心群众报警称:在南庄兜村委附近有一名男孩无人看管,疑似迷路。接到报警后,警察叔叔立即赶到现场,发现一名约三岁的小男孩独自站在路边哭泣,茫然失措。警察叔叔尝试与男孩交谈,想问问他家人的信息,可男孩一直在哭,没有开口。为缓解男孩的紧

颂歌献给党

6月25日晚,由塘栖镇人民政府主办的“颂歌献给党”纪念建党96周年大型合唱比赛决赛在塘栖镇塘栖村文化礼堂举行,来自塘栖镇各村社区及企业的15支代表队参加,向建党96周年献礼。

今年4月起,塘栖镇组织开展庆祝中国共产党成立96周年“颂歌献给党”大型合唱比赛。各村社区及各企事业单位积极响应,24支代表队、1000余名党员干部职工参加了比赛,在全镇掀起了唱红歌、颂党情的热

潮,也营造了全镇听红歌、全城唱红歌的热烈氛围。

经过初赛、决赛,最终镇机关代表队、泰山村代表队脱颖而出获得比赛金奖。比赛中,队员们通过充满激情的演唱,热情讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,抒发了爱党爱国的豪迈情怀,充分展示了塘栖镇党员干部职工积极进取的精神风貌和奋发有为的良好形象。

曹国伟



中国女队亚大坐式排球锦标赛夺冠



中国残联主席张海迪和世界残疾人排球联合会主席拜雷来到塘栖,为世界残疾人排球联合会发展中心揭牌。

7月3日,2017亚大坐式排球锦标赛在塘栖落幕。中国女子坐式排球队总决赛迎战日本队,以3:0的大比分取得三连胜,勇夺第一名,拿到了世界坐式排球锦标赛门票。男队憾负伊拉克队,获第四名。

比赛从6月27日持续到7月2日,共有7个国家的5支女队、6支男队参赛。本次赛事为亚洲、大洋洲两个大洲合并举行的地区性比赛,是亚洲、大洋洲坐式排球最高规格、最高水平的比赛,也是2018年世界坐式排球锦标赛的预选赛,前两名可获

得参赛资格。

比赛期间,中国残联主席张海迪和世界残疾人排球联合会主席拜雷来到塘栖,为世界残疾人排球联合会发展中心揭牌。世界残疾人排球联合会发展中心落户在国家盲人门球训练基地,将进一步促进亚大区残疾人排球事业以及世界残疾人排球事业的发展。随着中心落户,塘栖国家盲人门球训练基地,也将逐步成为亚洲乃至全球知名的集比赛、训练、培训于一体的国际展示中心和体育交流平台。

此外,比赛期间还召开亚大区残疾人排球联合会换届选举大会。会上,塘栖国家盲人门球训练基地主任陆财良当选为新一届亚大区残疾人排球联合会主席,这是我国代表在世界残疾人体育区域性单项组织中首次当选主席,中国残奥委员会对此表示祝贺。此次选举结果体现了我国残疾人体育的发展水平和国际影响力,增强了我国在世界残疾人体育领域的话语权。

接下来,基地还将举办2017年全国盲人柔道锦标赛(7月24-7月30日),2017年全国盲人门球锦标赛(10月11日-17日),2017年全国盲人跳绳比赛(11月)。

曹国伟

广告代理

塘栖国家盲人门球训练基地,将逐步成为亚洲乃至全球知名的集比赛、训练、培训于一体的国际展示中心和体育交流平台。接下来,基地还将举办2017年全国盲人柔道锦标赛(7月24-7月30日),2017年全国盲人门球锦标赛(10月11日-17日),2017年全国盲人跳绳比赛(11月)。杭州余杭区塘栖镇宇波企划工作室诚邀爱心企业及体育公司广告代理,请联系函议。

联系人曹先生 联系电话 0571-89021877 13606812117